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 .کنیدده سادر شکل زیر را  شده دادهسیستم نشان  -2

 

خواهد بود،  سمت چپشکل  صورت شود بهبا تابع پله برانگیخته می  در شکل زیر شده دادهسیستم نشان  که هنگامی-3

 آورید. دست بهرا  Tو  Kبرای این سیستم مقادیر 

 

 

 

 

 

که های با فرض اینست تعیین قطبا که پاسخ پله واحد سیستم در شکل زیر نشان داده باشد مطلوبصورتیرد-4

 سیستم مرتبه دو است.
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باهم داشته باشند تا سیستم پایدار  ای رابطهباید چه  k2و k1  شده در شکل زیر مقدارهای دادهدر سیستم کنترل نشان -5
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پاسخ  دهنده نشان h2(t) و h1(t) اگر از دو سیستم است ساخته شدهزیر که  در شکل شده دادهدر سیستم نشان  -6

( )  و  ضربه باشنده ورودی ب ها سیستمهریک از  ضربه واحد   
( )  و  ( )        

   ( ) : 

 دینکرا محاسبه  ) h (t) (واحد  الف: پاسخ کلی سیستم به ضربه

 که آیا سیستم پایدار هست یا خیر؟ ب: مشخص کنید
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